

ΕΣΕΝΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ

ΤΟΥ ΓΚΥ ΝΤΕ ΣΑΙΝ ΜΩΡ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΤΗΣ

Τό καλοκαίρι εκείνο είχα πάσι στις Άντιβες, την όμορφη πόλι που έδειταν λίγες εκατονταετηρίδες από Χριστού οι άποικιο Έλληνες της Μασσαλίας και την είχαν ονομάσει τότε Άντιπόλι, επειδή εδρίσκατο απέναντι στην κυρία άποικια τους.

Ό θραυός επάγιο από τός Άλλεις ήταν τόσο λεπτά γαλάζιο, ώστε φαινότανε σχεδόν λευκός και μερικά άσημενια σύννεφα δστεφάνωναν τις όχρες κορυφές του.

Ήταν τόσο άπαλη, τόσο σπάνια, τόσο χαριτωμένη ή άνοιξη εκείνη, ώστε χωρίς να θέλω είπα στον κύριο Μαρτίνο με τον όποιο έπληγαινα περιπάτο στο δρόμο της Νίζιας :

— Αυτό είνε ένα θέμα άπο τό σπανιότερα που άλήλπισα ως τώρα ! Τέτοιον αυρανό, τέτοια θάλασσα, τέτοια θαία γαλήνη, είνε άδύνατον να φαντασθώμε μες οι μόνιμοι κάτοικοι της βορεινής Γαλλίας !

΄Εξακολουούσα να έμφράζω τό θαυμασμό μου, όταν, έξαφνα, λεπτά γυναικεία βήματα άντήχησαν ζορίσω μαζ. Έστροφήμα κι οι δύο με τό κεφάλι.

Ήταν μία κυρία ψηλή, μελαχροινή, που έπήγαινε κι αυτή περίπατο προς τό άσπώτριο των Άντιβών.

— Μπα ! Ή κυρία Λαρός είνε ! την ξερετε πιστεύω ! μου είπα κρυφά ό σύμφρατός μου.

— Όχι, δέν την ξερω, του άπάντησα. Ποιά είνε αυτή ή κυρία ; Και εξακολουούσα να την κοιτάζω με κάποιο θαυμασμό, έτοι που έπροχώρει σοβαρά, άσγά, σαν να όνειροπολούσε, με τό ίδιο βαθύμα που θά είχαν χωρίς άλλο ή ευγενικές κυρίες της άρχαίας Ρώμης.

Θά ήταν 35 έτών περίπου και έβρεταν ώραία, πολύ ώραία, μάλιστα, μελονόμι είνε όρχίσει ν' άποικιά κάποιο πάχος.

Ό κύριος Μαρτίνο τότε μου διηγήθηκε την ιστορία της.

Ή κυρία Λαρός είχε παντρευθή ένα χρόνο πριν από τό Γαλλογερμανικό πόλεμο του 1870 τον κύριο Λαρός, κυβερνητικό υπάλληλο τότε.

Την έποχή εκείνη ήταν μία πολύ όμορφη νέα, λεπτή και εύθυμη, όντα όμορφότερη επάγωνα και έγινε μελαγχολική.

Είχε δεχθή άθέλητά της γιά άντρο της τον κύριο Λαρός, ένα κοντό άνδρωτάκι με μικρά πόδια και φροειά πανταλόνια, που τον έβριαν γελοίο.

Αυτό χούδια ύστερ από τό γαμο της έγχατεστάθη στις Άντιβες ένα συνταγμα πεζικό με τό συνταγματάχχη Ζάν ντέ Καρ ισλέν επί κεφαλής.

Ό συνταγματάχχος ήταν νέος, έφρες παράσημο άνδρεία και μάλιστα εκείνη την έποχή είχε λάβει την προαγωγή του.

Επειδή έπληττε πολύ σ' αυτή την όμορφώμενη πόλι, που επήνιγετο άνάμεσα στα τείχη της, ήρχετο συχνά σ' αυτόν έδω τό δρόμο κι έκανε τον περίπατό του ως τό άσπώτριο.

Σ' έναν τέτοιο περίπατό του συνήνησε την κυρία Λαρός, που έπήγαινε κι εκείνη ν' αναπνεύσει τό δροσερό άέρα κάτω από τά δένδρα.

Είνε άδύνατον, βέβαια, να ξεθώ κανεις πώς έτυχε ν' αγαπηθούν. Συναντιόντουσαν, έβλεπε ό ένας τον άλλο και φαινόντουσαν εύτοχιμένοι.

Ή είζών της νέας γυναίκας με τό μαύρα μάτια, τά κατάρματα μαλλιά και τό όγκο πρόσωπο, ή είζών της όρειας και όλόδροσης μεσημβρινή, που έδειχνε τά μεζογριατάρνια δόντι της όταν έχαιμωγεδούσεν, έμενε βαθείά χαροχνητη στην άνάνηψη του άξιωματικού, που εξακολουούσε τον περίπατό του, μασουλώνοντας νευρικά τό ταίγαρο του άντι να τό κλωνίζει.

Και ή είζώνα όμοιο του συνταγματάχχη, σφιγμένο μέσα στη στολή του, του συνταγματάχχη με τό λεπτόν στραμμένο κατακτητικό μυστάκι του, θά περνούσε κάθε βράδου χωρίς άλλο εμπόδιο στα μάτια της κυρίας Λαρός, όταν εγύριζε στο σπήι για τό βραδυνο φαγητό κακόδουρομένο και κακωντυμένο ό άντρας της.

Ίσως-ίσως μία άπο τις πολλές φορές που συναντήθηκαν έχαιμωγέσαν ό ένας στον άλλον. Εκείνο; μία μέρα την έχαιρωέστης. Εκείνη έδειξε κάποια έπληξη και μόλις εκλίνε τό κεφάλι της από ευγένεια. Όστερ' ά τό λίγες κώρες, όμως, του απέδωσε τό χαριτωμένο του με πολύ μεγαλείτερη έγχαροδιότητα.

Της μίλησε. Για τί πράγμα ; Για τί δύο του ήλιου χωρίς άλλο, για την εμορφιά της θάλασσας. Τά εθαύμαζαν κι οι δύο μαζί, αυτός όμως, κντταζε περισσότερο τά μάτια της προς τον γύρω της όρίζοντα.

Κάθε βράδου από τότε άνταμώνανε και άντήλθαναν τις σκέψεις τους. Έλειπε ετόλιμωμον να περιπατήσουν λίγο μαζί. Μιλούσαν για άδιάφορα θέματα, τά μάτια τους, όμως, έβλεγαν χίλια λόγια μυστικά, χαριτωμένα. που έχαιμαν να χτυπή ή καρδιά πε-

ρισσότερο από μάν έξομολόγησι.

Κά ποια μέρα, επί τέλους της έπιασε τά χέρια, της τά φίλησε και ψιθύρισε λόγια, που ή γυναίκα τά μαντεύσει, χωρίς να φαίνεται πως τά άκούει.

Εσφιμονήθη τότε μεταξύ τους, ότι θά τους ήγνωνε μία πλατωνική άγάπη, που να μην έξη τίποτε αισθησιακό ή βάνυσο.

Εκείνη θά ήθελε να μείνη αιώνια σ' αυτό τό στάδιο της τουφερότητος και τό χειμωνιατικά βράδια καθότανε πολλές φορές κοντά στη φωτιά σκεπτική κι αναπολούσε τό αισθημά της. Έκείνος, όμως ήθελε να προχωρήσει ακόμη.

Κάθε μέρα την έπιαζε περισσότερο. Αήτή άντιστεκότενε, άποφασισμένη να μη ύποχωρήσει.

Ός τόσο ένα βράδου, του είπα μ' έναν τρόπο κλπως άφελή :

«Ό άντρας μου φεύγει αύριο για τί Μασσαλία και θά μείνη εκεί τόσες μέρες. Δέν μπορείτε να φαντασθήτε ποσ θά στενοχωρηθώ μόνη μου !»

Ό Ζάν ντέ Καρ ισλέν έπιασε τότε στα πόδια της και την ίκέτευε να τον δεχθή τό άλλο βράδου κατά τας ένδεκα. Εκείνη όμως δέν του έδωσε άπαντησι και εγύρισε στο σπήι της με κουρασμένο όφρος.

Ό συνταγματάχχος ήταν στενοχωρημένος όλη τη βραδιά. Την άλλη μέρα πήγε στο στρατόνια κι έπειτα στις σχολές του γιά να ξεθωμάνη σκόπιως τιμωρίες σ' άξιωματικούς και στρατιώτας.

Τό μεσημερι, όμως, που πήγε στη λέσχη για να φάη, βήηκε κάτω άπ' την πετσέτα του μέσα σ' ένα φάκελλο αυτά τά λίγα λόγια :

«Τό βράδου στις δέκα».

Τό βράδου, την ώρα που έπερνε τό δειλνο του, του έδωζαν έναν άλλο φάκελλο. Βήηκε μέσα

τό τηλεγράφημα αυτό : «*Η ελόθους μου επτέλωσε. Έπιστοίγω άπονη βράδου με τό τραίνο του έννεα*» Ήταν τό τηλεγράφημα που είχε στείλει ό κύριος Λαρός στη γυναίκα του.

Από τό στόμα του συνταγματάχχου έβγυγε τότε μία βλαστήμια τόσο φοβερή, ώστε τό καινήμο τό γκαρσόνι τάχαο και ή σουβιέρα που κροτούσε έπεσε στο πάτωμα.

Τι έφραζε να κάρη τώρα ; «Ό, ήταν άδύνατο να ύποφέρει περισσότερο. Τό βράδου εκείνο έφραζε να τελειώση με κάβα θυσιά, έστο ακόμα κι αν έφυλάκιζε τό σήγγυο.

Έξαφνικά μία τραλήη ιδέα του έφρασε στο κεφαλι. Έξήγησε κρυφά και έγχαψε :

«Κυρία,

δεν θά γυρίσω πίσω άπονης, σως τό όρκίζομαι κι έχω θά είμαι στις δέκα εκεί που ξερετε. Μη φοβηθήτε τίποτε. Άναλαμβάνω όλην την εθύνην, επί τω λόγω της στοασιωτικής μου τιμής.

Ζάν ντέ Καρ ισλέν»

Έστειλε τό γράμμα και δειπνήσαν επείτα με την ήσυχία του.

Κατά τας όκω φάναζε τό λοχαγό Γκιμπονά, τοΰδειξ, χωρίς να τον άφήση να τό διαβάση, τό τηλεγράφημα του κ. Λαρός και του είπα :

— Λοχαφέ, έλαβα πρό όλιγου ένα τηλεγράφημα άπολύτως έμπιστευτικό. Σας παρακαλώ, λοιπόν, να κλεισθήτε άμέσως και να φρουρήσετε καλά όλες τις πόλες της πόλεως σε τρόπον ώστε προσέξτε ιδιαίτερος σ' αυτό που σας λέω—και νεις να μην ήμπορη να μη ούτε να βγη πριν από τας έξ το πρωί.

«Περιπολίεις θά γυρίσουν σ' όλη την πόλι και θά ύποχρεώσητε τους κατοίκους να κλεισθούν εις τά σπήια τους άπό τις έννηά.

«Όποιος βορθη έξω ύστερ' από τις έννηά, θα όδηγείται δια της βίας εις τό σπήι του.

«Αν με συναντήσουν περιπολίεις στο δρόμο, θ' άπομακρυνθούν άμέσως χωρίς να φανούν πως με αναγνωρίζουν.

—Με άκούσατε καλά ;

— Μάλιστα, συνταγματάχχα μου.

— Σας καθιστώ ύπεθυθον της επτελέσεως των διαταγών μου, άγαπητέ μου λοχαφέ.

— Πολύ καλά, συνταγματάχχα μου.

— Όλετε ένα ποτηράκι σατορέζ ;

— Πολύ εύχαριστως συνταγματάχχα μου.

Έτσούγχιρονά τό ποτήρια τους, ήταν τό λιζέρ τους και ό λοχαγός Γκιμπονά άπεμακρυνθη δια να εκπτελήσει τας διαταγές που είχε λάβει.

Τό τραίνο της Μασσαλίας έφθασε στις έννηά άκριβώς στο σταθμό των Άντιβών, όπου άπεβάρβωθσαν δύο ταξειδιώται μόνω και έπιασε έφυγς για τί Νίζια.

Ό ένας άπ' αυτούς ήταν ψηλός και αδύνατος, ελέγετο κ. Σκριπτι και ήτο έμπορος γιδιών. Ό άλλος ό κοντός και ό χονδρός



Τό βράδου του έδωσαν ένα άλλο φάκελλο. Βήηκε μέσα τό τηλεγράφημα...

ήταν ο κ. Λαρός.

Προχώρησαν μαζί μέσα στο σποτάδι κρατώντας τις τσάντες τους στα χέρια, για να φθάσουν στην πόλι, πού άπειχεν ένα χιλιόμετρο απ' το σταθμό.

Όταν, όμως, έφθασαν στην πόλι του λιμένος, οι σκοποί προέταξαν τις πλαγιονέτες τους και τους διάταξαν να απομακρυνθούν.

Τρομαγμένοι, σατισμένοι, μη ξέροντας τι να φαντασθούν άπεμακρυνθήσαν λίγο και συζήτησαν για το άπροσποτο αυτό περιστατικό. Άποφασισαν να γυρίσουν πίσω να ειπουν τα όνόματά τους και να παρακαλέσουν τους στρατιώτες να τους αφήσουν να περάσουν.

Αυτοί δά ειχαν φάνεσαι άυστηρές διαταγές, γιατί τους άπειλήσαν πως θα τους πυροβολήσουν. Κι' οι δύο ταπεινώτες κατατρομαγμένοι τώρα, έφυγαν από τα πόρτα, μάταξαν μάλιστα και τις βαλίτσες τους, για να μπορουν να τρέχουν γρηγορότερα.

Έξαφαν ήται το γήρο του φρουρίου και παροουσιάσθησαν στην πόλη που βρισζεται στο δρόμο των Κανών. Ήταν κι' αυτή κλειστη και φυλαγίταν από τηροτατα. Οι δύο άνδρες τότε δέν επέμεναν περισσότερο και για να μήν μείνουν στο ύπαιθρον, επήγαν από σταθμό, όπου έξενοχίτησαν στην αίθουσα των έπιβατων.

Η νύχτα ήταν άτάπεινη και για τους δύο.

Κατά τους 6 1/2 το πρωί έμαθαν ότι η πόλις των Άντιβών ειχαν ανοίξει και η κινλοφορία ήταν πάλι ελευθερη.

Έσπευσαν τότε να μπον στην πόλι. Στο δρόμο συνήνησαν τον συνταγματάρχη ντε Καρμελεν, ο όποιος τους εχαϊριστηκε ευγενικά και τους εζήτησε συγγνώμη γιατί τους εκαμε χωρίς να θέλη να κατακορίσουν. Δυστυχώς επτελούσε άνωτερας διαταγές.

Όλοι οι κατοικοι των Άντιβών βροζόντουσαν σε μεγάλη άναστάτωη. Άλλοι έλεγαν πως οι Ιταλοί εοχεδιαζαν επύθελη που άνταλάφθησε εγχαίρους, άλλοι επιστεואν ότι επρόκειτο περὶ μοναρχικής συννομσίας.

Την άλλημειαν την έμάντευσαν άργότερα, όταν έμαθαν ότι το σύνταγμα του κυρίου ντε Καρμελεν ειχε μετατεθεί άλλου και ότι ο συνταγματάρχης εταμορήθη άσπρητότατα.

IV

Ειχε τελειώσει ο κ. Μαρτίνο την διήγησή του, όταν επέστρεψεν από τον περιπατο της η ζωία Λαρός.

Έπέρασε σοβαρη κοντά μου, τα μάτια της ήταν άπλανη, παραλοουθουσαν πως ζεφει τι όνειρο μισοβυθισμένο.

Τη στιγμή εζεινή μου γεννήθηκε η έπιθυμία να χαιρετησω τη θλιμμένη και δώδυνη γυναίκα που θα βαζεπετο χωρίς άλλο πάντα τη μακρονη εζεινή ερωτική νόχτα και τον τολημερό συνταγματάρχη, που με ένα της φιλι έθισε σε κατάνστη πολιορκίας' ολόκληρη πόλι και επρωινόδενουσε το μέλλον του ως εζώματιου.

Τόν ειχε ξαναδη, άρα γε : Τόν αγαπούσε άζομα : Κι' εζεινή την θυμάται πάντα η ειχεν ικανοποιήσει άπλοουστατα το καριόταιο μινής στιγμής που γρήγορα ησικονήθηκε μέσα σε καινούργιο περιβάλλον και σε καινούργιες άγάπες :

Γκό ντε Σαιν-Μωρ

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΦΑΝΤΑΣΜΑΤΩΝ

Πιστεύετε στα φαντάσματα : Στην Ίταλια φαίνεται ότι πιστεύουν πραγματικά, άν κρίνουμε από την κατωτέρω ειδησι που μας μεταδίδει μιá από τις μεγαλύτερες εφημεριδες της Ρώμης.

Ένας υπαξιωματικός εικοσιπέντε ετών άπεράσισ δά παντρευη. Μετά το γάμο του το σύζυγο των νεονύμφων ένοίμασε ένα όλοκληρο διαμέρισμα στο όποιο δέν ειμενε κανένας άλλος εζεινή τη βραδυά. Πριν πέσουν να κοιμηθούν ο υπαξιωματικός εζειτσε προσκεντικά όλες τις κάμαρες και κλειδωσε τη διετη του. Κατά τα εφημεριόματα η γυναίκα του ξύπνησε και αντίκρισε με φρικη μιá άλλη νεαρη γυναίκα που καθόταν κοντά της και κρατούσε ένα μπαστούνι στο χέρι κοιτάζοντάς την άπειλητικά. Ή νεοπαντρεμένη τότε την ερώτησε :

— Ποιά είσαι : Τι θέλεις από μένα : Συγχρόνως προσπαθουσε να ξυπνήση το σύζυγο της που κοιμόταν πλάι της βαθειά. Έν τώ μεταξύ όμως η άγνοια της σύζυγοσε τό μπαστούνι της χτύπησε δυνατά. Έζεινή τότε έβραλε τις φωνές και σοφισάτησε στο κρεββάτι.

Έπι τέλος ο υπαξιωματικός άκοφόντας τις κραυγές της γυναίκας των ξύπνησε και τη ερώτησε τι συμβαίνει. Όταν άκουσε τη διήγησή της, της ειπε : « — Θά τάχης ιδη στ' όνειρό σου, ξαναπέσε τώρα να κοιμηθης ! »

Όταν όμως εζεινή του εδειξε τα σημάδια των πληγών από τα χτυπήματα, σηκώθηκε κ' έβραξε παντού για τη μυστηριώδη γυναίκα. Δέν την βρήκε όμως πουθενά. Έβραβιάθη επί πλέον ότι όλες η πόρτες και τα παράθυρα ήσαν κλειστά.

Την άλλη βραδυά η μυστηριώδης γυναίκα ξαναπαροουσιάστηκε μπρος και στους δύο. Χτύπησε το σύζυγο, προσπάθησε να πνίξη τη γυναίκα του κ' εζεφανίσθη.

Η αστυνομία, προσθέτει η ιταλική εφημερίς, παρ' όλες τις ερευνές της δέν εζεκρίβωσε τίποτε.



Η Μόδα και το διαζύγιο

Η μόδα του λαου, κορυφού και λυγρού από τοις, εφθασε τελευταία και στην Ίλλανδία. Η Ίλλανδέζες τραπαθούν πλέον με κάθε τρόπο να κέρουν δά φυσικός παχέματα και χονδρά σώματά τους, λεπτά και κομψά.

Κοντά στις άλλες πατριώτισές τους, μιá παντρευμένη μ' έναν ειρηγικό άσσο Ίλλανδέσο, βάλθηκε τελευταία να γίνη από χονδρή που ήτο, λεπτή και κομψοέλιαιμος ! Ή σχετική κόμια που εζαμνε διήρξασε πολλούς μήνες και κατ' αυτό το διάστημα κατόφθωσε, χάρις, στη γηναστειή και στο ειδικά καταπότια, να γίνη άρεκτά λυγροή και αιθερία !... Ο σύζυγός της όμως μη συμμεριζόμενος, τη χαρά της γυναικας του έπι τη συμκειτική της άδυναμια ζήτησε διαζύγιο. Έπειδή όμως δέν μπορουμε να βασιση την άγωγή του διαζύγιου σε κίμμα άπολύτως από τις προβλεπόμενες από το νόμου δικαιολογίες, ο δικηγόρος του, τον συμβεβούλευσε να άποσρή την άγωγή. Έζεινος όμως ειμενε άμετάπειτος και όταν ήρθε η ήμερα της δίνας, ως εζει επτεστήρισε την αίτησή του :

Κυρίου δικαστάι, να γιατί ζητώ διαζύγιο : Ειχε ερωτηνη την κορία αυτή κι' άπεράσισα να την κάνω γυναίκα μου, για το θυμάσισο σώμα της, για την ιδεώδη καλλονή της. Σήμερα όμως δέν έχω στο σπίτι μου γυναίκα, έχω ένα άν άχαρητέροτο, που μοιάζει απ' την άδυναμια με... σαλατέ ! Δέν μπορώ συνεπώς να ζήσω μαζί της. Ή σημερινή μου γυναίκα δέν εινε κείνη που ειχα πάρει άλποτε.

Οι δικαστάι συγκινήθησαν από την προτότυπη αυτή άγόρευση και τον έδεισαν το διαζύγιο.

*** Τά ρειόρ της Γαλλίας

Ένα γαλλικό περιοδικό, θέλοντας ν' άποδοίξη ότι οι Άμερικανοί δέν λένε την άλλημειαν όταν ισχυρίζονται ότι έχουν όλα τα ρεζού του κόσμου, δημοσιεύει τον κατωτέρω κατáλγιο από τών όποιων φαίνεται ότι και οι Γάλλοι δέν ύστερον σ' αυτό το ζήτημα :

Το υψηλότερο λοιπόν μνημείο του κόσμου είναι ο πύργος του Αΐφελ ! Η μεγαλύτερη μεταλλιχη γέφυρα του κόσμου είναι η του Βισώ της Γαλλίας. Το ύψος της είναι 115 μέτρα και το μήκος της άπόδος 220 μέτρα ! Το μεγαλύτερο ταχυδρομικό άπρόπλοιο που έναυπηγήθη μετά τον πόλεμο είναι το ύπερωκεάνειο « Νήσος της Γαλλίας » χωρητικότητας 12 χιλιάδων τόνων. Ο ταχυτέρος ηλεκτρικός σιδηρόδρομος του κόσμου είναι ο της Όρλεανης. Έπιση το μεγαλύτερο ύποστεγο των άεροπλάνων βρισζεται στο Όρλύ της Γαλλίας. Η μεγαλύτερη ύπογεαία διώρυγή του κόσμου είναι η του Ρόβ, με αξία της Νασσαλίας και του Ροδανού. Ο ισχυρότερος φάρος του κόσμου, ένωσσεως διεγαστομειοίον κηριο, βρισζεται στην κορυφή του όρους Βαζοιάν της Γαλλίας. Το ταχύτερο πολεμικό πλοίο του κόσμου είναι το γαλλικό ταχυδρομικό « Ντουσεν ». Ο μεγαλύτερος σταθμός άσυρηματος βισκεται στο Σαιν-Λοσιζ της Γαλλίας, περιλαμβάνει 17 πυλώνες, εκ τών όποιων οι 16 έχουν ύψος 250 μέτρων. Το ταχύτερο άεροπλάνο του κόσμου όπως έχει άποδειχθη, είναι γαλλικό. Και τέλος το μεγαλύτερο άεροδρομίο είναι το του Μπουρξ.

Μιά άπλη μέθοδος

Οι κομπές Άμερικανιδες εδω και κάμποσον καιρο έκολλοούθιν κατά γράμμα, στεγνός με τη διαφλάξη της γυναικας ερωτικό τις δόγεις : μιá Ρωσίδος της όποιας αι διαλέξεις οτα Νέα Ίόρση είναι αν μεγάλοιν ζούτο. Η γυναίκα αυτή σπούδασε μουσική στο Παρισί και στη Βιέννη, εγχατεστήθη από πολλών ετών στην Άμερικη και δέν εινε πολλος καιρός από τότε : ου άρχισε να κείνη γνοίτη τη μεθοδό της η όποια φαίνεται ότι δέν είναι καθόλου άστες, άρ' ό αυτή η ίδια, άν και συμπλήρωσε τό. . . 103 έτος της ηλικίας της, δείχνει πως είναι μόλις πενήντα χρόνον ! Ή Ρωσική αυτή, που όπως φαίνεται κατέχει το μυστιχο της αλωνίας νεότητας, άσ ολεϊται από 50 ετών με την μελέτη της μαζοβιότητος και κατέληξε από συμπερασμα ότι η μητροτή και αι οικιακές άσχολίες δέν βλάπτουν καθόλου την όμορφία της όρμης γυναικας, ως : τραδάμημα δε φέρει τόν εαυτό της και όπερηφανεύεται : μάλιστα τόσο άπέντησε έντετα άν δλω παιδιά !

Άς χαροή λοιπόν και άς πανηγυρίσουν η Έλληνίδες οικοκυρές !...

